

 今天 27-21℃ 多云转阴	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染	明天 29-21℃ 多云	后天 30-20℃ 多云
	0	50	100	200	300		

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

小雨淅淅沥沥 今明两天下个不停



13日,一场久违的降水给烟台北部地区带来了些许湿润,近几天天气情况依旧不稳定,局部的阵雨或雷阵雨时有发生,风力整体不大,气温相对稳定。

13日午后,港城北部渐渐沥沥下起小雨,这成为进入8月以后的首场降雨。据悉,这场降水分布不均,主要集中在芝罘区及周边地区。13日7点-17点,全市平均降水量为0.9毫米;最大平均降水量为芝罘区,7毫米;最大降水量观测点为福山区气象局,18毫米;莱山区等部分地区只有0.1毫米左右的降水,几乎是刚打湿地面。

据预报,这种局部的降水天气还将继续,未来三天内烟台的天气不稳定。根据烟台市气象台8月13日16时发布的天气预报:14日白天,市区及各县市区阴转多云,南风短时北风,3-4级,最高气温沿海28℃,内陆地区30℃;预计14日夜间到15日白天,多云间阴,局部有阵雨或雷雨,南风短时北风,风力3到4级,气温20-31℃;15日白天阴转多云,南风短时北风,风力3到4级,气温21-32℃。

本报记者 孙健 吕奇

福山区改造更新 部分交通指示标线

近日,福山区范围部分指示标线进行改造更新。据福山区交警大队宣传科科长于以涛介绍,为了提高城区道路右转弯车辆的通行率,在福海路和永达街直行加右转的标线进行了重新替换,最右侧道路由原来的直行加右改为单纯的右转弯。

整改后,福海路与永安街路口的南口,由南往北的方向,停止线向前延伸了一段儿,提醒驾驶员不要违规走捷径。

另外,在河滨路与永达街路口的西口,由西往东的方向,机动车道和非机动车道的分界线也有所改变。交警介绍,这个路口原来最右侧的线是个虚线,机动车可以越过虚线直接右转弯。改造后,这个线改为实线,右转弯的时候不能直接跨越这条线,必须走到前面停止线后再右转弯。

本报记者 刘清源

首届中国青年志愿服务项目大赛开始报名

近日,团市委响应团省委号召,组织烟台优秀青年志愿服务项目参加首届中国青年志愿服务项目大赛山东省预赛。

据介绍,山东省预赛的具体参赛要求可到烟台青年网(<http://yantaqingnian.kehui.net:82/>)通知公告版块进行查询。有意向的青年志愿者和志愿服务组织也可到团市委进行咨询。报名地址:烟台市通世路90号2号楼114团市委权益部,电话6251155,截止日期:9月5日。

本报记者 刘清源 通讯员 桑钺

接了“医保卡异常”电话 招远一村民被骗3万元

12日,招远一位村民遭遇医保诈骗,被骗走3万元。警方提醒市民,不要相信陌生号码发来的短信和打过来的电话,面对情况要沉着冷静,遇到不能识别的情况可以向当地派出所咨询。

12日,招远市阜山派出所接到辖区村妇张某的报警电话说自己被骗3万元经询问得知,11日16时30分许,张某接到“053512333”的电话,对方自称医保处的,告知张某其医保卡使用异常,要求立即停止使用,询问了张某的身份证号码后挂断电话。

12日8时许,张某又接到一个电话,对方自称是北京市公安局的高警官,说5月12日有人盗用张某的医保卡购买大量有毒药品,让张某协助打电话到北京市公安部门报案,并给了张某“8522050”的电话号码。

张某按照要求拨打了电话,电话接通后对方自称是公安局的,希望张某配合他们工作,否则将追究法律责任。

张某一听就害怕了,忙问对方该怎么办。对方给了张某一个银行卡号,让张某把钱都存到这个卡里,并称这是“保护号”。张某不敢怠慢,将30000元钱转到“保护号”里。再次拨打“8522050”的电话确认时,已经无法接通,张某这才惊觉上当了。

本报记者 钟建军 通讯员 张国忠 柳盈

市政设施提升改造工程拉开帷幕

记者从相关部门获悉,13日起,市区街巷及滨海路沿线市政设施提升改造工程开工。改造涉及环山路、通世路、迎宾路等。根据整体安排,工程将陆续开展。

据了解,此次市区街巷市政设施提升,主要包括环山路(南山公园至东口隧道西口)、通世路(老市委大门至环翠小区路口)、迎宾路(金沟寨立交桥下)、大马路西段(张裕酒文化博物馆至桥西头)、大马路东段(虹口宾馆至航院北门)、新海阳北街(文化路至新石南路)、凤凰台社区等路段的人行道板和立沿石、树套石更换。同时还有福成路(北段)、新海阳北街等路段的沥青路面整治改造。

此外,改造滨海东路盲道板(东泊子路口至鱼鸟河大桥西),更换部分路段边角不全、破损的立沿石、盲道板和理石板;整治滨海北路人行道(滨海广场至第一海水浴场),更换破损的理石板。东郊栈桥整治,拆除原桥面上老化木条并重新铺设新木条,整修钢结构玻璃幕墙展厅。

本报记者 李静

牟平周六晚上 有场慈善演出

为更好地服务社区,宣传慈善精神,16日晚6点半,牟平阳光爱心服务队将在星泰花园门口举行“服务进社区,慈善暖人心”大型文艺汇演。想参与演出或是帮忙维持秩序的市民可提前报名:13606443083。

本报记者 孙淑玉 通讯员 徐昌钦

消费者网购香烟 买回来发现竟是假货

近日,福山烟草专卖局发现多起网上销售假烟的案例,网店多以低价诱惑或者打着“出口回流免税卷烟”的幌子忽悠消费者上钩。烟草部门工作人员提醒,我国烟草买卖实行统一价格,消费者切勿贪图小便宜,让制假售假者有机可乘。

近日,市民王先生以每条130元的价格从网上购买了2条玉溪(硬出口)香烟,可邮寄来的香烟让王先生大失所望。从外观上看,香烟与真烟并无差异,只是烟盒上多了“专供出口”字样,但是口感明显有差别。经烟草部门鉴定,这几条所谓的“专供出口”香烟都是假烟。

记者在几个购物网站搜索发现,虽然各大网店早已对销售香烟的店铺进行了清理,但网上仍不乏打着“电子烟烟油”旗号继续售卖香烟的现象,各类香烟的价格也都是异常诱人。

据福山烟草专卖局工作人员介绍,我国烟草买卖实行统一价格,网上销售的香烟价格只有正规卷烟零售价的2-5折,从价格上即可判断其是正品香烟的可能性不大。烟草部门提醒广大市民,香烟属于专卖品,私自在网上售卖香烟本身是违法行为,消费者千万不要贪小便宜,让制假售假者有机可乘。

本报记者 李静 通讯员 吴磊

交警微信寻找逃逸车 次日嫌疑人自首

10日下午,蓬莱市大辛店西许家沟路口,一辆越野车与摩托车相撞,越野车肇事逃逸,摩托车驾驶员经抢救无效后死亡。在案件调查工作陷入僵局后,10日晚上,蓬莱交警将逃逸车辆的照片及悬赏举报电话等发在微信上,立即收到多条线索。11日早上,逃逸驾驶员听到交警在微信上发照片找车的消息后,到交警队投案自首。11日,嫌疑人因涉嫌交通肇事已被蓬莱警方依法刑拘。

本报记者 钟建军 通讯员 姜善铭 潘佳

烟台北大医院 为鲁甸地震灾区捐款



8月3日16时30分,云南昭通市鲁甸县发生6.5级地震,这是云南地区14年来发生的最大地震,地震已造成600多名同胞失去生命,112人失踪,数千人受伤,数百万人受灾,给鲁甸地区人民的生命财产安全造成了重大损失。与此同时,新学期开学在即,灾区孩子的教育问题同样受到关注。

云南鲁甸的地震灾情及灾区孩子的上学之忧牵动着烟台北大医院全体员工的心,8月11日,烟台北大医院员工向灾区捐款5350元人民币用于灾区教育救助,以微薄之力协助灾区人民,与地震灾区同胞共渡难关。

烟台北大医院全体员工向鲁甸地震中遇难的同胞致哀,为灾区人民祈福。在大自然灾害面前我们弱小,但团结一致,同甘共苦的精神长留心中。



烟台微信圈子



微博烟台早知道

莱山首部预防职务犯罪微电影杀青

日前,莱山区检察院与莱山区公路局联合摄制的预防职务犯罪警示教育微电影《一路清风》杀青。该片是莱山区首部以预防职务犯罪为题材的微电影。

该片主要演员均由莱山区检察院、莱山区公路局工作人员本色出演。目前,该片正在进行紧张的后期制作,有望于近期与观众正式见面。

本报记者 苑菲菲

文化市场执法支队 开展暑期出版物整治活动

为净化暑期出版物市场文化环境,保障青少年健康成长,烟台市文化市场执法支队自7月份起开展了暑期出版物市场专项整治行动,重点检查的时间将持续到9月。

截至8月初,已出动执法人员50余人次,检查单位110余家次,取缔无证摊位2家,查处无证书店2家,约谈业主警告3家,行政处罚2家,罚款总额5438元,没收非法出版物65册,主要清理了校园周边“韩国明星”系列非法出版物。

本报记者 陈莹

福山多部门 联合整治“黑校车”

没有正规营运手续就敢拉学生,一辆不到10座的车能装十几个学生,这让孩子的父母很担心。日前,家住福山区清洋街道办事处王某、李某、隋某等9名学生家长来到福山区人民检察院派驻东厅检察室,反映“黑校车”问题。

派驻东厅检察室组织干警联合交警部门、公安交警部门采取到该小学蹲点的方式,发现了很多没有营运执照的微型面包车在接送学生上下学,车辆存在严重超载,危及学生的人身安全。

福山区人民检察院派驻东厅检察室第一时间向烟台市福山区教育体育局发出检察建议,教体局、公安、交警部门,安监部门联合出动,整治了“黑校车”,治理了学校周边的交通环境,维护了中小学生的安全。

本报记者 苑菲菲

鲁信影城银座店 8月14日 星期四

驯龙高手2(动画/冒险)

片长:105分钟
10:00/11:05/11:55/13:00/13:50/14:55/15:45/16:50/17:40/18:50/19:40

暴力街区

片长:100分钟
场次:10:30/13:45/15:40/18:00/20:00/20:50

绣春刀

片长:115分钟
场次:14:00/17:00/19:15/21:20

其他:《后会无期》《秦时明月》《白发魔女传》《闺蜜》《洋妞到我家》